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Çàäà÷à. Íàéäèòå îäíîìåðíîå ëîêàëèçîâàííîå ñîñòîÿíèå (ñïåêòð è âîëíîâóþ ôóíêöèþ) â äâóìåðíîé ýëåêòðîí-
íîé ñèñòåìå, îïèñûâàåìîé Ãàìèëüòîíèàíîì

Ĥ = v (p̂xσ̂y − p̂yσ̂x) + ∆(x)σ̂z, (1)

â êîòîðîì px = −i ∂
∂x è py = −i ∂

∂y ,

∆(x) = ∆sign(x), (2)

åñòü çíàê, ïîäðàçóìåâàÿ, ÷òî d
dx sign(x) = δ(x), åñòü äåëüòà-ôóíêöèÿ, à [sign(x)]
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= 1. Îïåðàòîðû σ̂x/y/z åñòü

ìàòðèöû Ïàóëè.

Âîïðîñ 1. Ïî÷åìó âàæíà ñïèí-èìïóëüñíàÿ ñâçÿü äëÿ íåíóëåâîé êðèâèçíû Áåððè â èìïóëüñíîì ïðîñòðàíñòâå?
Îïðåäåëåíèå êðèâèçíû Áåððè â èìïóëüñíîì ïðîñòðàíñòâå â äâóìåðíîì ñëó÷àå.
Âîïðîñ 2. Êàê ìåíÿþòñÿ ïîëóêëàññè÷åñêèå óðàâíåíèÿ äâèæåíèÿ ïðè ó÷¼òå êðèâèçíû Áåððè â èìïóëüñíîì

ïðîñòðàíñòâå?


